

## 銀河娛樂集團兩旗艦奪得 「最受遊客歡迎-星光獎」及「最受遊客歡迎-金爵獎」兩項殊榮

**2013 年 10 月 03 日-** 銀河娛樂集團(下稱「銀娛」)再次獲得旅遊業界肯定,早前於廣州舉行的「2013 最受遊客歡迎港澳卓越品牌」評選中,「澳門銀河™」和星際酒店分別祭獲「最受遊客歡迎-金爵獎」和「最受遊客歡迎-星光獎」,為集團再添殊榮。

一年一度的「港澳卓越品牌頒獎禮」是要獎勵在過去一年為內地旅客提供優質服務及擁有優良信譽的品牌,是次評選團由中華傳媒 CMN 聯合體和港澳自由行組委會聯合組成。此頒獎禮自 2008 年推出至今,已成為內地遊客認識港澳品牌的重要渠道。

星際酒店已是連續第二年在「港澳卓越品牌頒獎禮」蟬聯「最受遊客歡迎-星光獎」,憑藉「亞洲心」的尊尚服務,星際酒店開業七年來一直致力為旅客提供亞洲最頂尖的旅遊、娛樂和餐飲體驗,將五星級的卓越服務之道滲透到酒店每一個角落,深受旅客歡迎。對於首次參加「港澳卓越品牌頒獎禮」便勇奪「最受遊客歡迎-金爵獎」,「澳門銀河」感謝評選團和旅客的愛戴,深信會有更多旅客蒞臨這座亞洲新皇殿,親身體驗皇族禮遇,享受元多化的休閒娛樂設施。

對於是次獲獎,銀娛總裁及首席營運總監萬卓祺先生表示十分高興,感謝評選團對「澳門銀河」和星際酒店的欣賞,他又說:「我們獲得此榮譽是有賴團隊的共同努力,獎項亦是對我們酒店所有員工過去一年努力的最大肯定;我們會繼續秉承『傲視世界,情繫亞洲』的服務理念,並貫徹運用到日常工作的各個層面,為到訪旅客提供非凡優質的服務,我們會再接再勵、再創佳績。」



## 圖片說明:



P001:「澳門銀河」結盟及業務伙伴及活動策劃助理副總裁李碧兒女士(左)與星際酒店市場策略助理副總裁蔡碧儀女士(右)出席「2013最受遊客歡迎港澳卓越品牌」頒獎禮接受獎項。





P002:「最受遊客歡迎-星光獎」(上)和「最受遊客歡迎-金爵獎」(下)是對星際酒店和「澳門銀河」優質服務的肯定和讚揚。